

《天下名山——缙云山》编撰工作正式启动

本报讯(记者 齐宏)7月13日,区政协召开《天下名山——缙云山》编撰启动会。区政协主席董伦、副主席廖本涛出席会议。

董伦指出,编撰《天下名山——缙云山》是区政协践行“两山论”,走好“两化路”,高质量完成区委关于做好缙云山综合提升“后半篇文章”工作任务的重要举措,责任重大、使命光荣。他希望,大家提高站位,增强信心,全力以赴将《天下名山——缙云山》编撰好,助力缙云山打造成为国家级、世界级名山。

董伦强调,要突出人才专业对口,汇集一批热爱北碚、热爱缙云山的专业人才,各显其才、各尽其责,群策群力将《天下名山——缙云山》编撰好。要做好资料挖掘、提炼,深入基层采集第一手资料,结合主题归纳整理,形成一批符合时代主题的好故事。要统筹好文稿创作,推出精品力作,做到内容详实、表述精炼、体例规范,让书籍主题鲜明、图文并茂、可读性强。要量化、细化工作进度,责任到人、分工负责,按照时间节点打表推进,如期完成书籍编撰工作,为缙云山综合提升“后半篇文章”贡献政协力量。

西大版《苏轼书法全集》图录特展在我区举行

本报讯(记者 齐宏)7月18日,“吾爱东坡·沿着习近平总书记的足迹前进——西大版《苏轼书法全集》图录特展”在北碚区美术馆开幕。本次展览将持续至8月16日。

开幕式上,莅临嘉宾分别致辞,预祝此次特展圆满成功。董伦宣布“吾爱东坡·沿着习近平总书记的足迹前进——西大版《苏轼书法全集》图录特展”开幕。刘永与眉山三苏祠博物馆副馆长、《苏轼书法全集》分卷副主编周云容互赠馆藏作品。

据了解,作为唐宋八大家之一,苏轼不仅在中国文学史上留下了许多脍炙人口的文章,在书法上也有很高的造诣,对于北宋书学的整体成就,他所起到的作用无可替代。此次展览以眉山市人民政府与西南大学校地合作重大文化工程《苏轼书法全集》为基础,精选百余件图录展出,同时还展出公私藏家藏品,较为全面地展现了苏轼书法成就。

值得一提的是,西大版《苏轼书法全集》将在2022年底由西南大学出版社正式出版,500余件东坡书法作品将完美呈现。

我区召开市域社会治理现代化创新亮点项目(部门)第九次现场推进会

本报讯(记者 霍吕)7月14日,我区召开市域社会治理现代化创新亮点项目(部门)第九次现场推进会。区委常委、政法委书记肖鹏出席会议。

肖鹏指出,市域社会治理现代化创新亮点项目工作开展情况,并就观摩情况作交流发言。

肖鹏指出,市域社会治理现代化创新亮点项目工作开展情况,并就观摩情况作交流发言。

肖鹏指出,市域社会治理现代化创新亮点项目工作开展情况,并就观摩情况作交流发言。

我区开展新冠肺炎疫情常态化监测预警工作专题培训

本报讯(记者 彭浩杰)7月11日,我区印发了《北碚区新冠肺炎疫情常态化监测预警工作实施方案(第六版)》(以下简称《实施方案》)的通知。

为促使相关单位进一步掌握新冠肺炎疫情常态化监测预警要求,7月15日,我区就《实施方案》开展专题培训。

培训会上,区疾控中心副主任薛媛从文件依据、工作原则、监测对象及频次、重大节假日期间监测、职责分工等方面详细解读了《实施方案》。

薛媛指出,新冠肺炎疫情常态化监测预警工作要坚持“属地负责、行业推动,突出重点、高效灵敏,动态调整、科学精准”的原则,落实重点人群、物品和环境监测,并根据防控需要动态调整监测范围和频次,不断提高监测预警灵敏度。

“书香重庆 红岩少年”阅读大赛 少儿诵读比赛第一赛区复赛在碚举行

本报讯(记者 刘严馨文/图)7月16日,2022年重庆市“书香重庆 红岩少年”阅读大赛少儿诵读比赛第一赛区复赛在北碚图书馆举行(如图)。

据了解,本次活动由市委宣传部、市文化旅游委、市教委、共青团市委、市妇联主办,重庆市少年儿童图书馆承办,区委宣传部、区文化旅游委、区教委、共青团北碚区委、区妇联协办,北碚图书馆实施。

诵读比赛于今年4月启动,共收到少儿讲故事和少儿诵读参赛作品27522件,255件进入复赛。比赛分四个赛区进行,其中第一赛区经北碚区、南岸区、渝中区、江北区等11个公共图书馆初评推选,46名小选手入围复赛。



我区举行“你问我答食品安全科普沙龙”活动

本报讯(记者 田济中)7月5日晚,北碚区“你问我答食品安全科普沙龙”活动在区社区教育学院举行。

本次活动由区食品药品监督管理局及区社区教育学院承办,活动围绕“共创新安新发展,共享美好新生活”这一主题,结合前期调查问卷收集到的群众最关心的食品安全问题,邀请区食品安全专家委员会成员、西南大学食品科学学院教授以及

区市场监管局执法人员开展科普互动,并利用区社会教育平台全程直播。

据介绍,区市场监管局、区社区教育学院积极探索食品安全科普宣传和社区教育培训相结合的新模式,此次活动既是在食品安全科普方式上的一次新探索,也是社区教育培训的一次新实践。

抓落实 促落实

全区“提升执行力主题年”动员部署会召开后,我区各镇街、各部门紧扣重大项目、重点工作、重大改革事项

等,以高效执行力集中精力抓落实,扎实推进各项任务完成,推动北碚经济社会高质量发展。

凝聚统一战线力量 服务北碚经济社会发展



我区新的社会阶层人士参与“我为群众办实事”法律义务咨询活动。(资料图)

主持人:近年来,新的社会阶层人士在整个社会当中扮演着越来越重要的角色,但对于大众而言,这可能还是一个相对陌生的概念。请刘部长为我们介绍一下这方面的情况。

刘存琼:近年来,新的社会阶层人士在整个社会当中扮演着越来越重要的角色,但对于大众而言,这可能还是一个相对陌生的概念。请刘部长为我们介绍一下这方面的情况。

刘存琼:新的社会阶层人士主要由四大群体组成,即私营企业和外资企业的管理人员和技术人员、社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员。这四大群体人员有一个共同的特点,就是用自己的知识、技能与专长,为社会提供服务。

刘存琼:新的社会阶层人士主要由四大群体组成,即私营企业和外资企业的管理人员和技术人员、社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员。这四大群体人员有一个共同的特点,就是用自己的知识、技能与专长,为社会提供服务。

主持人:那么我们是如何做好这一群体的统战工作的呢?

刘存琼:对新的社会阶层人士,我们的主要工作就是把他们组织起来,发挥作用,具体就是搭建载体和平台。北碚是全国首个新的社会阶层人士实践锻炼基地,已累计接收10批74名市级新的社会阶层代表人士到北碚进行实践锻炼。

刘存琼:对新的社会阶层人士,我们的主要工作就是把他们组织起来,发挥作用,具体就是搭建载体和平台。北碚是全国首个新的社会阶层人士实践锻炼基地,已累计接收10批74名市级新的社会阶层代表人士到北碚进行实践锻炼。我们打造了新的社会阶层人士实践创新示范点,成功创建了5个新的社会阶层人士实践创新基地。值得一提的是,我们还创建了“缙云新锋”新的社会阶层人士统战工作品牌,组建“新锋志愿者”队伍,常态化参与全区疫情防控、扶贫济困、法律援助、民营经济发展、乡村振兴等社会服务活动。下一步,我们将着力在联系制度、培养机制等方面探索和创新,把更多新的社会阶层人士组织起来,助力北碚发展。

刘存琼:对新的社会阶层人士,我们的主要工作就是把他们组织起来,发挥作用,具体就是搭建载体和平台。北碚是全国首个新的社会阶层人士实践锻炼基地,已累计接收10批74名市级新的社会阶层代表人士到北碚进行实践锻炼。我们打造了新的社会阶层人士实践创新示范点,成功创建了5个新的社会阶层人士实践创新基地。值得一提的是,我们还创建了“缙云新锋”新的社会阶层人士统战工作品牌,组建“新锋志愿者”队伍,常态化参与全区疫情防控、扶贫济困、法律援助、民营经济发展、乡村振兴等社会服务活动。下一步,我们将着力在联系制度、培养机制等方面探索和创新,把更多新的社会阶层人士组织起来,助力北碚发展。

温馨提示

尊敬的客户: 为践行“你用电、我用心”的服务宗旨,进一步提升优质服务水平,国网重庆北碚供电公司于2022年7月起开展系统数据清理工作,将对以下业务进行在线归档。 1、若您在我公司有已销户账户,但因故未及时办理账务尾余结存电费清算,或者您在我公司有预存电费,请于2022年7月25日前到我公司营业厅办理退费业务。 在此我们温馨提醒,您办理退费手续需要携带的证明资料包括: 单位客户退预存电费手续 (1)填写退费申请书一式两份。(加盖公章) (2)提供缴费户号、营业执照复印件或组织机构代码证复印件、法人身份证复印件及银行账户,如有委托代理人,需提供委托书和委托人的身份证复印件。(加盖公章) 个人客户退预存电费手续 (1)填写退费申请书一式两份。 (2)提供缴费户号、与缴费户名一致的身份证复印件及银行账户,如有委托代理人,需提供委托书和委托人的身份证复印件。 请您到北碚供电公司所属营业厅查询账户尾余结存电费明细,并尽快办理相关退费。 业务咨询电话:68361810。 附:北碚供电公司所属营业厅联系方式 国网重庆市电力公司北碚供电分公司 2022年6月25日

序号	营业厅名称	联系方式
1	北碚城南营业厅	68361810
2	水土营业厅	68310547
3	偏岩营业厅	68311612
4	蔡家营业厅	68318839